

从共和党大会看特朗普竞选策略

在24日开幕的共和党全国代表大会上,美国总统特朗普继2016年大选后再度获得共和党总统候选人提名。此前一天,共和党全国委员会发表声明说,今年共和党将沿用4年前大选时的竞选纲领,“继续热情支持总统(特朗普)的‘美国优先’议程”。

分析人士指出,从共和党大会首日情况看,渲染对民主党总统候选人拜登当选的“可怕”前景成为今年特朗普竞选的重要策略。尽管当前特朗普民调支持率落后,但基本盘稳定,且距离投票尚有时日,谁能入主白宫还未可知。

全国民调中处于不利地位。美联社24日公布的两大党大会之前进行的民调显示,美国选民对特朗普疫情应对的支持率降至31%,较3月疫情在美国刚暴发时下降13个百分点,特朗普总体支持率也从3月的43%降至35%。在选情落后的情况下,共和党大会被认为是特朗普重整旗鼓、“矫正选情”的重要机会。

一个值得注意的现象是,前后脚举行的两党大会,都在致力于为本党总统候选人立“人设”的同时,试图激发美国选民的愤怒和恐惧。此前一周的民主党全国代表大会上,拜登形容当前特朗普治下的美国处于“黑暗季”。而共和党在其全国大会首日也着力渲染如果拜登当选美国将出现的“可怕”图景。特朗普在获得提名后的讲话中说,拜登假如当选,将提高税收,加强监管,任命激进的联邦最高法院大法官。

此间观察家认为,把坚持以温和派形象示人的拜登塑造造成“激进左翼的傀儡”,已成为特朗普团队的重要竞选策略之一。达特茅斯学院政治学者肖恩·韦斯特伍德说,拜登寻找对特朗普感到愤怒的人,而特朗普寻找愤怒的中产阶级白人,如今的候选人“专注于把愤怒转化为自己的优势”。

往往因疫情对特朗普看法更趋负面,却少有支持特朗普的共和党人因疫情而改变看法。福克斯新闻台今年5月的民调分析指出,自特朗普2017年1月入主白宫以来,两党选民对他的看法呈现“非爱即憎”的两极化且变动相当小。

纽约市立大学政治学副教授布赖恩·阿伯认为,特朗普支持率之所以如此稳定,首先是因为美国政治光谱的两极分化——民主党和共和党的理念分歧越来越大。多名美国选民在接受新华社记者采访时感叹,和2016年大选相比,今年大选的社会分歧更明显,两党选民对立情绪似乎更严重。

全面造势

每逢大选年召开的两党大会,主要功能就是为本党总统候选人全面造势,以提振其选情。从日程看,今年共和党大会将这一功能发挥到新高度,打破了若干传统:为期4天的大会上,特朗普一反总统候选人最后发声的惯例,每天都露面讲话;闭幕夜选择在白宫发表接受连任提名的演讲。一些美国媒体把今年共和党大会称为“特朗普秀场”。

获得连任提名之际,特朗普在多家

选情未稳

和2016年大选相比,特朗普除拥有更多竞选资源和身为现任总统的执政优势,还拥有相对稳定的党内高支持率,支持者涵盖从以国会共和党人代表的建制派到共和党草根选民。4年前的共和党大会上,共和党建制派和温和派对特朗普的疑虑、疏离和排斥历历可见,但如今的共和党被美国舆论认为已“特朗普化”。

分析人士指出,民主党“大帐篷”之下呈现的是利益和理念的多元化,各类人群出于击败特朗普的共同目标而团结在拜登身后,民主党大会的造势重“人设”而轻政策。相形之下,共和党选民对特朗普的支持主要基于其政策议程,党内支持率保持稳定。但与此同时,共和党内温和派被边缘化,包容性被削弱,这也催生了今年大选中一个引人注目的现象——部分共和党政治人物公开为拜登助选。

民主党大会期间,新华社记者在美国多地采访普通选民,发现民主党选民

之下呈现的是利益和理念的多元化,各类人群出于击败特朗普的共同目标而团结在拜登身后,民主党大会的造势重“人设”而轻政策。相形之下,共和党选民对特朗普的支持主要基于其政策议程,党内支持率保持稳定。但与此同时,共和党内温和派被边缘化,包容性被削弱,这也催生了今年大选中一个引人注目的现象——部分共和党政治人物公开为拜登助选。

民主党大会期间,新华社记者在美国多地采访普通选民,发现民主党选民

美国538民调网站24日的分析指出,尽管数月来拜登在民调中稳定领先,且共和党大会召开之际,特朗普和以往谋求连任的美国总统相比在同期民调中落后最多,但两党大会历来是总统竞选的“不稳定时期”,从现在到大选投票日,特朗普仍有缩小差距的时间,更何况美国的选举人团制度还给予总统候选人即使全国普选票少于对手也能入主白宫的机会。

新华社记者 徐剑梅 孙丁 邓仙来
(新华社华盛顿8月24日电)

蓬佩奥称美国将继续确保以色列在中东地区的军事优势

新华社耶路撒冷8月24日电(记者 陈文仙 尚昊)到访以色列的美国国务卿蓬佩奥24日在耶路撒冷表示,美国将继续确保以色列在中东地区的军事优势。

蓬佩奥当天与以色列总理内塔尼亚胡举行会谈。

蓬佩奥说,美国正在寻求途径,既维持美国与阿联酋之间的军事关系,向他们提供军事设备,同时又确保以色列在中东地区的军事优势。

内塔尼亚胡说,以色列与阿联酋

达成的关系正常化协议不包括接受对阿联酋出售精密武器。

据以色列媒体报道,蓬佩奥此次为期5天的中东之行,旨在推动中东地区一些阿拉伯国家与以色列实现关系正常化。在首站访问以色列后,他将访问苏丹、巴林、阿联酋,也有可能访问阿曼和卡塔尔。

以色列总理内塔尼亚胡、阿联酋阿布扎比王储穆罕默德和美国总统特朗普13日达成协议,同意阿联酋与以色列实现关系全面正常化。

德国外长敦促希土直接对话 缓和紧张局势

新华社柏林8月25日电(记者 任珂 张远)德国外长马斯25日敦促希腊和土耳其尽快就两国东地中海海洋权益争端展开直接对话,以缓和紧张局势。

在当天启程前往希腊和土耳其进行斡旋之前,马斯发表声明说,解决东地中海的天然气管道争端,只能以国际法和坦诚对话为基础。紧张局势的继续升级将损害各方利益,希土双方应采取措缓和局势,展开直

接对话。德国将为此尽力提供帮助。

欧盟外长非正式会议将于27日和28日在柏林举行,欧盟和土耳其的关系将是一个重点话题。

希腊与埃及本月6日签署海上边界协议,双方宣布将设立海上专属经济区。土耳其对此强烈不满,认为该协议涉及区域位于土耳其大陆架内。土耳其本月10日再次派出科考船,在多艘海军舰艇护航下前往争议海域勘探,此举遭到希腊反对。

日媒曝光奥运会简化方案 国际奥委会拒绝缩短开闭幕式时间

新华社东京8月25日电(记者 王子江)日本媒体25日曝光了东京奥运会的部分简化方案,其中一条是减少国际奥林匹克大家庭的参会人数。

据《日刊体育》报道,东京奥组委和国际奥委会目前正在就此前达成的简化目标进行谈判,并期望在9月下旬就简化事宜达成正式协议。据透露,组委会将可能简化的250个项目按重要顺序分成α、β和γ三大类。目前正在检查大约150个项目,其中优先考虑的是最重要的α类中的大约60个项目。

按照往届奥运会的惯例,来自奥林匹克大家庭的嘉宾,都受到高规格接待服务。组委也希望明年能够减少他们的参加人数,这样可以节约旅费和住宿费。这是东京奥组委和国际奥委会谈判的关键一项,报道说,即使人数不能减少,组委也希望降低接待标准。

东京奥组委希望缩短开、闭幕式时间的建议已经遭到国际奥委会的拒绝,但奥组委并没有放弃,他们认为简化开闭幕式具有象征意义。

组委也希望能够缩短火炬传递的天数,但由于各地方政府的反对,奥组委决定维持原来的遍及全国的火炬传递计划。

据透露,即使9月能够就简化方案达成协议,但东京奥组委接下来制定的防止新冠的措施,很有可能与简化方案抵触,譬如东京奥组委希望降低交通费用,那就需要减少班车的数量,但为了保持社交距离,每辆班车可乘坐的人数必定减少。

另外,奥组委还希望简化赛场上的音乐以及表演成分,同时也考虑对原来计划在东京市内10多个地点安装大型奥运会纪念物的计划进行审查,其他文化活动的规模也可能缩小。

发电厂停产 加沙难民用用水困难

8月24日,在加沙地带的杰巴利耶难民营,孩子们排队等待打水。

由于以色列中断燃料供应,加沙地带唯一一座发电厂18日停产,致使这一地区电力短缺状况更加严重。同时,电力短缺也导致难民营中的人们用水困难。

新华社发(里泽克 摄)



(上接第一版)市政府国资办专职副主任、市属国有企业党委副书记方少为说,“全市国资系统各级党组织要坚持把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,努力把习近平总书记的新嘱托新要求转化为推动市属企业高质量发展和全面从严治党实际行动。”

下一步如何谋变转型?

“一要坚定不移做强做优做大国有资本。推动国有资本向重要基础设施、重点片区开发、重大产业项目和公共服务等领域聚集,充分发挥国有经济在投资融资、经营城市、产业升级、公共服务中的引领支撑作用。推动企业制订实施《企业改革发展三年行动计划(2020—2022年)》和十四五规划,激励企业提出积极的年度目标和任期目标,勇于担当作为。”方少为介绍,二要加快形成以管资本为主的国有资产监管体制。继续推进经营性国有资产集中统

一监管,开展国有资本投资运营公司改革试点,优化完善国资国企监管、运营体系。三要完善国有企业治理机制。建设规范董事会,试行职业经理人制度,探索市场化选人用人和薪酬分配机制。四要推进中小企业改革攻坚。统筹推进市属国企改革重组,调整优化国有资本布局结构,逐步打造10户主业突出、治理规范、经营高效、核心竞争力强的重点企业集团。五要突出“五大合作”领域。引导国有企业参与长三角地区创新合作、产业合作、基础设施合作、产权交易合作、银企对接合作,推动形成国资国企之间的战略性紧密型合作伙伴关系,努力开创国资国企高质量一体化发展新局面。

迎接机遇和挑战 做大做强做优企业

习近平总书记的讲话在我市企业中也引起强烈反响和共鸣,如何抢抓

一体化的机遇谋求发展,企业必须要奋发有为。

“‘一体化’和‘高质量’是企业发展的关键词。”安徽环新集团高管金明认为,一体化意味着协作与分工,必然引起整个长三角产业布局调整,核心区域发展金融、高科技产业以及中低端制造业的研发,外围区域利用土地和劳动力优势发展制造基地;还意味着各类人才的重新聚集,人才的流动性加大,特别是统一医保、社保卡一卡通等措施,核心区域对于高端人才的虹吸现象将更明显,外围区域必须调整人才政策。高质量则意味着产业升级,一是产业链优化组合,形成区域集成供应链,二是利用数字技术优势,加快产业数字化、智能化转型;还意味着绿色发展、协同进步,一方面增强欠发达地区高质量发展动能,另一方面传统产业要可持续发展,向节能环保转型。

对于安庆的企业来说,这是机遇,

也是挑战。

“要在挑战与机遇的并存中,努力做大做强做优企业。”金明说,下一步企业发展已经筹谋定策。首先,要积极迎接产业分工调整,加大与现合作伙伴信任、三星等的合作引进新项目,积极争取李尔等沿海地区企业的产业转移;其次,要加大与长三角各大知名院校科研机构合作,自主创新与联合创新相结合,借脑发展自主产业,优先发展新能源、新材料产业;同时,要坚定不移提升产业数字化水平,实施智能制造,向数字化要效率、要品质、要效益,提升产业链稳定性和竞争力;还要坚定不移打造绿色工厂模式,特别是铸造、电镀等工艺要最大限度降低排放、减少能耗,为承接产业转移创造条件;调整人力资源战略,利用长三角一体化医保社保政策,对于高端人才特别是技术、销售等人才采用工作地点灵活等策略。

全媒体记者 江露露 通讯员 江军

“高速地产杯”安庆市第二届青少年诗词大赛

传颂经典 诗韵宜城

主办单位:安庆市关工委 安庆日报社 承办:高速地产安庆公司 安庆晚报 协办:安庆市诗词学会

高速·滨江首府 | 高速·时代公馆 | 高速·菱湖公馆

新时代 住好房 美好生活尽在高速地产

报名方式: 1、安庆新闻网下载报名表。(www.aqnews.com.cn)
2、二维码报名

电话咨询: 5325900 13866042371 (微信同号)